

抓紧时间淘汰置换

明年这类电动自行车将不得上路

温馨提醒

记者 姜伟杰 通讯员 金海标

根据《浙江省电动自行车管理条例》相关规定,备案非标电动自行车自2023年1月1日起不得上道路行驶。市民可携带本人身份证、需要淘汰置换的备案非标电动自行车,前往正规的电动自行车销售商家或置换点进行淘汰置换。

1999年实施的电动自行车旧标准,缺少防火和阻燃性能、充电器保护等指标,易发生自燃现象,已不符合安全使用的需要。而且,非标电

动自行车无防篡改技术,易被“加大电池容量、加装其它装置、改装控制器或电机”等非法改装,造成整车质量过重、电池短路保护和不到位等,影响车辆的操纵稳定性和制动性能,易造成交通事故。

那什么是备案非标电动自行车?置换时有哪些优惠政策?为此,记者采访了县公安局交警大队相关负责人。

据了解,非标电动自行车是指已在公安机关部门备案的,但不符合GB17761-2018《电动自行车安全技术规范》要求。电动自行车的GB17761-2018《电动自行车安全技术规范》基本要求:①整车质量(含蓄电池)不超过55kg;②最高车速不

超过25km/h;③必须具有脚踏骑行功能;④电机功率不超过400W,蓄电池标称电压不超过48V;⑤高度不超过1.1米,宽度不超过0.45米,前后轮中心距不超1.25米。

《浙江省电动自行车管理条例》第十九条规定,备案非标电动自行车自备案之日起使用期满七年的,不得上道路行驶。使用期满七年的备案非标电动自行车自2023年1月1日起不得上道路行驶。淘汰置换一是为了保障备案非标电动自行车有序退出;二是能降低因备案非标电动自行车引发的交通和消防事故;三是可通过以旧换新、折价回购等各种优惠政策,最大程度保障群众利益。

本次淘汰置换设有“e行”优惠券(以下简称“e行券”),优惠内容包括四个一点,即:企业让一点、运营商惠一点、金融保险机构助一点、回收抵一点等支持政策,实际优惠额度以在销售门店置换时兑现为准。自备案之日起使用期满七年的非标电动自行车,可以享受淘汰置换优惠。

县交警部门提醒,如果2023年1月1日后,仍驾驶备案非标电动自行车上道路行驶的,将根据相关法律条文,由公安机关交通管理部门责令改正,处三百元以上五百元以下罚款;拒不改正的,由公安机关交通管理部门没收备案非标电动自行车。

县退役军人事务局
专事专办贴心服务退役军人

本报讯(记者 章莉 通讯员 王丹丹)“李爷爷,请您这边稍作休息,我们马上为您办理手续。”近日,县退役军人事务局为85岁的退役军人李仁善提供专事专办的服务,受到了老人的称赞。

当天,李爷爷来到县退役军人事务局,咨询部分农村籍退役士兵60周岁老年生活补助相关事宜。因为年事已高尚未做核酸检测,也无法使用智能手机。按照防疫要求,老人无法到退役军人事务局办事。亚太酒店物业桃源大厦管理处前

台防疫岗的工作人员发现了着急的老人,随后马上与县退役军人事务局负责人取得联系。在了解情况后,县退役军人事务局立即启用专事专办服务,安排工作人员到前台为老人办理相关事务。

办完事务后,考虑到李爷爷年事已高,且拄着拐杖行动不便,县退役军人事务局业务岗安保主动搀扶老人,并为其叫车送老人前往目的地。在上车前那一刻,李爷爷不停地向工作人员致谢,还竖起了大拇指。

为进一步强化退役军人服务工作,增强退役军人归属感,县退役军人事务局在做好常态化疫情防控管理工作的基础上,不断做实做细各项服务保障工作,真正做到用心、用情服务每一位退役军人。

通商银行宁海支行
保障疫情期间金融服务不打烊

本报讯(记者 章莉 通讯员 王海东)“真的太感谢了,要是没有你们的帮助,我都没法购买大额存单。”近日,家住上海的李女士致电宁波通商银行宁海支行运营主管,为之前该行帮助她及时办理大额存单业务表示感谢。

4月初的一天,宁波通商银行宁海支行运营主管接到一通求助电话,电话里的李女士表示三年前在该行购买的大额存单在当天到期兑付,但因为自己的账户已经连续12个月未发生资金收付,已被暂停非柜面业务,因此李女士无法通过网上银行来自行续购大额存单。再加上

李女士目前居住在上海,受疫情影响无法到银行网点办理柜面恢复业务,情急之下向宁波通商银行宁海支行打来电话求助。

在了解情况后,银行运营主管立即联系相关部门为客户解决难题。本着特事特办的原则,工作人员通过“视频双录”的方式为李女士确认身份后,立即为其办理恢复非柜面业务,李女士因此顺利通过网银端续购了大额存单。

在面对复杂多变的疫情防控形势,宁波通商银行宁海支行坚持做好金融服务,履行社会责任,保证疫情期间金融服务不断档、不打烊。

开启高清视觉盛宴



近日,宁海电视台新闻综合高清频道正式上线,让广大观众享受更清晰更高质量的电视画面。据悉,宁海新闻综合高清频道4月18日试播,5月1日正式开播。高清频道上线后,宁海传媒集团还将陆续引进开播多部高人气高清电视剧,分时段多集连播,为观众带去不一样的观剧体验。图为市民正在搜台。

(记者 李江林 摄) 详情请扫二维码

体育中考将于下周开考
专家给出考前建议

本报讯(记者 陈俊 通讯员 王小飞)日前,记者从县教育局获悉,2022年,全县体育中考时间初步确定为4月25日—4月29日(如遇特殊天气另作调整),体育中考选测项目确定为足球运动、50米跑、立定跳远、跳绳等4项。

我县今年体育中考总分40,考试

项目分为学校日常项目和集中考试项目,集中考试项目又分为必测项目和选测项目。其中,中长跑(男生1000米,女生800米)是必测项目,分值10分;足球运动、50米跑、立定跳远、60秒跳绳等4项为今年的选测项目,分值20分。考生将自主选择2项进行测试,按实际测试成绩计入总分。

距离体育中考还不到一周的时间,最后几天,考生该如何“复习”备考?记者就此采访了县中小学体育教研员吴和莉老师。“考前要保持良好的心态,不要焦虑。”吴老师建议广大考生,在稳定心态的前提下,以高碳水化合物(高糖)饮食为主,从而达到增强体能,提升抗疲耐劳

力的目的。临考前夕,适量、中等强度的锻炼是最科学的,考生可以根据已知的考试时间安排,同步调整训练时段,做好应试准备。最后,吴老师特别提醒考生,在着装方面,以穿着舒适为主。“尽量不要穿新鞋,一定要选择日常穿着舒服的衣服鞋子,新鞋子容易磨脚。”吴老师说。

电力设备检修预告

尊敬的用电客户:

根据国网宁海县供电公司生产计划检修安排,定于4月25日—5月1日期间进行电力设备检修,现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下,若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消,工作期间会对正常供电造成影响,请各相关用户谅解并做好生产安排,如有疑问,请咨询电力服务电话:跃龙街道13586667080;桃源街道、越溪乡、一市镇13685877661;梅林街道、深剡镇13685878217;桥头胡街道、大佳何镇、强蛟镇13732129597;前童镇、岔路镇、桑洲镇、黄坛镇13685806707;力洋镇、茶院乡13566393543;胡陈乡、长街镇18058561750;西店镇13736068050

检修日期	时间	检修设备	检修范围
4月29日	18:30-19:00	澄深E007线	浙江省宁海县黄坛镇中央山村、榷坑村、里坑村、里塘村、大岭头村、澄深村、榷坑联通、榷坑移动、澄深香榷、圣梦园农场

国网浙江省电力有限公司宁海县供电公司
2022年4月21日



健康生活

- 科学饮食 · 锻炼身体
- 规律作息 · 书香社会